収 収 収 収 収 収 収 収 の 2 2019年10月25日 単 1 23332253

□ 主编:杨 波 □ 责编:罗烽烈

马拉松赛不仅承载着 路跑爱好者们的期待与 热情,更肩负着以马拉松 精神推动城市精神发展 的作用。46岁的张静,在 达城某事业单位工作,她 -名马拉松爱好者,爱 上"马拉松"已经5年了。 她每年都会参加四五场 马拉松比赛,重庆、北京、 襄阳、三亚等城市马拉松 比赛都留下了她的足迹, 日前听闻2019达州巴人 故里国际半程马拉松将 于12月22日鸣枪开跑的 消息,欣喜得不得了,并 已开始积极备战。

2019达州巴人故里国际"半马"12月22日开跑

三条路线已公布 报名通道近日开启

本报讯 近日,记者从市文化体育和旅游局获悉,"跑遍四川之2019达州巴人故里国际半程马拉松"将于12月22日在巴山大剧院鸣枪开跑,请长跑爱好者赶快报名。

据悉,此次活动由中国田径协会、四川省体育局、达州市人民政府主办,四川省田径协会、达州市文化体育和旅游局、通川区人民政府、达川区人民政府、经开区管委会等承办。目前,赛事正在高规格、高标准筹备中,努力将"达马"打造成达州的又一品牌体育赛事。

"达马"赛道将莲花湖、塔沱、梨树坪、大寨子等城市公园集纳其中,将更加全面地展现达州的生态人文和城市景观,为赛事增加文体旅融合的独特体验。目前,三条赛道已初步完成考察,组委会充分考虑了治安、交通及居民出行等情况,对赛道的每一处关键节点都进行了细致的分析和研判。"达马"分为半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(10公里)及欢乐跑(约5公里)。

半程马拉松路线:

全国新农村文化艺术展演基地(起

点)——金龙大道——凤凰大道——金兰路——永兴路——金龙大道——金龙大 桥——长田隧道——长田大道中段—— 火烽山隧道——中青路——汉兴大道二 段——达川大道三段——金南大桥—— 滨河西路——塔沱滨水公园(终点);

迷你马拉松路线:

全国新农村文化艺术展演基地——金龙大道——凤凰大道——金兰路——永兴路——金龙大道——金龙大桥——长田隧道——长田大道中段——梨树坪湿地公园(终点);

欢乐跑路线:

全国新农村文化艺术展演基地—— 金龙大道——凤凰大道——金兰路—— 永兴路——永兴路与金龙大道交界处折 返——永兴路——人民广场(终点)。

据了解,除半程马拉松和迷你马拉松 收取报名费外,欢乐跑可免费参加,赛事 线上报名通道将于近日开启,敬请广大 "跑友"和市民朋友关注、参与。

(罗耀 本报记者 田乙斯)



人生马拉松第一跑

张静从2013年开始跑步,经过长时间的坚持锻炼,体能有所提升。在2015年的都江堰马拉松上实现了人生第一跑。"那次我跑的10公里,跑完后兴奋得不得了,满满的胜利感。"张静笑着说,从那之后,她便爱上了马拉松,每年至少要在全国各地参加四五场马拉松比赛。

马拉松比赛很考验人的耐力和意志力,所以只要有时间,张静都会坚持夜跑1个小时左右。"晚上空闲的时候,先跑一下步,再回家洗个澡,感觉整个人无比轻松,睡眠质量也会好很多。"张静告诉记者,有时还会约上三两闺蜜一起夜跑。在周末放假时,她还会和达州跑步吧俱乐部的小伙伴们一起跑。

重庆跑完首个"全马"

回想起自己的第一个全程马拉松,张静至今仍难以忘怀。2017年的重庆马拉松比赛,她用4小时52分跑完了全程42.195公里。"就我自己而言,这次"全马"(全程马拉松)是对自己一个新的挑战。"张静回忆说,一路上看看风景,享受比赛的过程,也是一种放松的方式,还能缓解工作和生活上的压力。

在此之后,张静又报名参加了2017 年9月北京国际马拉松赛。由于参赛人 数众多,需要摇号筛选,张静很幸运地被 摇中了,她兴奋得几个晚上没有睡着觉。 "你想一下,在首都北京,从天安门广场开 跑,想想都感觉无比自豪。"她仍然记得的 比赛那天的情景,天气非常炎热,跑道两 边的工作人员不停地给大家递冰块,含在 嘴里降温。"我用了近5个小时,坚持跑完 了全程。"对于成绩比较"佛系"的张静说, 对她而言,根据当时的身体状况,安全跑 完全程才是最重要的。

期待家门口的比赛

在去年达州举办的马拉松比赛前夕, 张静被重感冒"光顾",但想到闺蜜是受自己影响而爱上跑步,报名参加了这次比赛,为了给她们加油,张静还是坚持参加了比赛。"后来,因为身体实在吃不消,跑了6公里左右我选择了退赛。"张静遗憾地说,在外参加了那么多的比赛,在家门口却没能完成比赛。

听闻12月22日家门口又将举行马拉 松比赛,张静希望能做一名志愿者,为外 地来的跑友和刚参加马拉松的新跑友们 加油,并为他们服好务,让他们能毫无顾 忌地专心比赛。如果不能成为志愿者,她 会选择陪朋友的小孩参加5公里欢乐跑, 让更多的人感受到跑步的快乐。

"目前,我要先准备27号的襄阳'半马'(半程马拉松)和接下来的北京'全马'比赛。"张静接着说,好在比赛都是周末,能让马拉松爱好者在工作之余好好享受生活。



火车站旁新建临时停车场 有望下月建成投用

停车位将增至400余个

本报讯 昨日,记者从现场获悉,达州 火车站旁新建临时停车场有望于今年11月 底建成投用,临时停车位将增至400余个。

昨日上午,记者在火车站旁新建临时停车场看到,一大片区域被围挡围住,施工方正在加紧施工,有不少市民在围观施工进度。现场负责人告诉记者,该项目建设计划分三期实施,将部分涵盖两个原有的临时停车场。该项目建成后,火车站旁的临时停车场停车位将增至400余个,能基本满足市民的停车需求。预计11月底建成投用。

(本报记者 杨航

三里坪人文生态区C线道路 有望月底半幅通车

本报讯 南城三里坪人文生态区C线 道路北段水稳层已基本铺设结束,现场施工 负责人表示,即将进行沥青混凝土铺设,预 计本月底恢复半幅通车。

10月23日,社区记者在南城三里坪人 文生态区C线道路施工现场看到,C线道路 北段未完工的1000余米道路,水稳层已基 本铺设结束,全长约170米的跨铁路大桥左 幅主体工程已完工,只等铺设沥青混凝土, 右幅桥面工程也已接近尾声,工人们正在进 行桥头一段混凝土堡坎施工。在跨铁路大 桥前方转弯处,长约90米的弧形半幅桥主 体工程已基本完成,工人们正在进行护栏和 桥面工程施工。整条道路路面已基本连通。

据现场施工负责人介绍,三里坪人文生态区C线南接一新国际三号干道,北接江湾城至达宣快速通道,全长3943米,双向8车道。C线道路南段已于年前竣工,未完工的北段长为1000余米,目前已进入收尾阶段。由于A线(凤凰大桥至小河嘴)改扩建工程下穿铁路大桥路面半幅高架桥工程急需封路,以便运输建筑材料,所以往返江湾桥的车辆改由三里坪C线通行。目前C线工程队正在加紧施工,准备铺设左幅沥青混凝土路面,确保本月底C线道路半幅通车。

(本报社区记者 谯继 邱一彪)

